Ф. И. ученика ________________________                   класс ________

Тест по математике 
Вариант – 1
А1. Запишите цифрами число три миллиона двести одна тысяча пять.


 FORMCHECKBOX 
3200105            FORMCHECKBOX 
 3021005               FORMCHECKBOX 
  3201005                FORMCHECKBOX 
 32015


А2. Сравните, не вычисляя, 53287-1101    …     53287-1011.


     FORMCHECKBOX 
  
Сравнить, не вычисляя, нельзя


     FORMCHECKBOX 
      53287-1101> 53287-1011

                     FORMCHECKBOX 

53287-1101=53287-1011

                     FORMCHECKBOX 
      53287-1101  < 53287-1011

             А3.  Представьте число 60074 в виде суммы разрядных слагаемых.



   FORMCHECKBOX 
60000+70+4
           FORMCHECKBOX 
  60000+74

                    FORMCHECKBOX 
600+70+4
             FORMCHECKBOX 
  6000+70+4


А4. Найдите разность произведений 18· 23 и 13 · 18

        FORMCHECKBOX 
 414           FORMCHECKBOX 
 234           FORMCHECKBOX 
 180             FORMCHECKBOX 
 648


А5. Вставьте пропущенные цифры и укажите первое слагаемое


+
 FORMCHECKBOX 
8 FORMCHECKBOX 


 3 FORMCHECKBOX 
 5


 6 1  2


 FORMCHECKBOX 
 325            FORMCHECKBOX 
287             FORMCHECKBOX 
387               FORMCHECKBOX 
283


А6. Вычислите:  4124 · 25 + 808289 · 0 : (9337- 2184)


      FORMCHECKBOX 
 91389         FORMCHECKBOX 
0                FORMCHECKBOX 
 103100         FORMCHECKBOX 
102100


А7. Найдите остаток от деления 101303 на 223


 FORMCHECKBOX 
 454             FORMCHECKBOX 
 96             FORMCHECKBOX 
 161               FORMCHECKBOX 
 61


А8. Достаточно ли 150 рублей, чтобы купить 5 календарей по 27 рублей и    ручку за 10 рублей?

                    FORMCHECKBOX 
 Достаточно. Останется 5 рублей.

                    FORMCHECKBOX 
 Не достаточно. Нужно еще 15 рублей.

                    FORMCHECKBOX 
 Достаточно. Останется 15 рублей.

                    FORMCHECKBOX 
 Не достаточно. Нужно еще 5 рублей.

В1. Вычислите периметр фигуры




 Ответ:______________________________________________________

В2. Масса арбуза 7 кг 20 г, а масса дыни 2 кг 800 г. Что тяжелее арбуз или дыня, и на сколько?


   Ответ:____________________________________________________


В3. Выполните действия: 6930 + (140 · 45 – 70 · 60) : 30

   Ответ: ___________________________________________________


В4. На двух полках 75 книг. Пользуясь схемой, определите, сколько книг на второй полке.



II
                                                
[image: image1.wmf]}




                  Ответ: ____________________________________________________

С1. Найдите закономерность и продолжите последовательность чисел


4, 8, 16, 28, 44, 64, …,…,….


Решение: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:______________________________

             С2. У короля 10 министров. Однажды он получил шифрованную записку от своего шпиона с известием: «Ваше величество! Мне удалось установить, что:

1. Среди Ваших министров не менее одного честного.

2. Среди любой пары наугад выбранных министров не более одного честного».
Король надолго задумался. Сколько честных министров у короля?

Решение:______________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:______________________________
             С3. В киоске продают 5 видов конвертов, 7 видов марок и 8 видов открыток. Костя хочет отправить бабушке письмо или открытку, причем для письма ему нужны конверт и марка, а для открытки марка и конверт не нужны. Сколькими способами Костя может выбрать послание для бабушки в этом киоске?

Решение:___________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:______________________________
Ф. И. ученика ________________________                   класс ________

Тест по математике
Вариант – 2

А1. Число 5000203 читается так:


 FORMCHECKBOX 
пять тысяч двести три                      FORMCHECKBOX 
 пять миллионов двести три

        FORMCHECKBOX 
  пятьсот тысяч двести три               FORMCHECKBOX 
 пятьдесят тысяч двести три


А2. Найдите верную запись


     FORMCHECKBOX 
  
10101 < 10110


     FORMCHECKBOX 
      10101 > 10110
                     FORMCHECKBOX 

10101 < 10100
                     FORMCHECKBOX 
      10101 = 10110

             А3.  Выбери сумму, равную 30078



   FORMCHECKBOX 
 30000+700+8
           FORMCHECKBOX 
  3000+78

                    FORMCHECKBOX 
 30000+70+8
         FORMCHECKBOX 
  30+7+8


А4. Найдите сумму частных 90 : 15 и 60 : 15

        FORMCHECKBOX 
 6               FORMCHECKBOX 
 10               FORMCHECKBOX 
 4                 FORMCHECKBOX 
 24


А5. Вставьте пропущенные цифры и укажите вычитаемое


-
4  FORMCHECKBOX 
 7

                   FORMCHECKBOX 
  3  FORMCHECKBOX 

                   2   9   2


 FORMCHECKBOX 
 427            FORMCHECKBOX 
235             FORMCHECKBOX 
135               FORMCHECKBOX 
139

А6. Вычислите:  902328 · 0 : (4275 + 3061) +6728 · 25

      FORMCHECKBOX 
 0                FORMCHECKBOX 
1070528     FORMCHECKBOX 
 168200         FORMCHECKBOX 
168323

А7. Найдите неполное частое от деления 105408 на 421

 FORMCHECKBOX 
 408           FORMCHECKBOX 
 25               FORMCHECKBOX 
 158               FORMCHECKBOX 
 250

А8. Поместятся ли 30 книг толщиной 4 см каждая на полке длиной 1 м?

                    FORMCHECKBOX 
 Не поместятся. Полка должна быть на 20 см длиннее.
                    FORMCHECKBOX 
 Поместятся. Полка может быть на 20 см короче.
                    FORMCHECKBOX 
 Не поместятся. Полка должна быть на 16 см длиннее.
                    FORMCHECKBOX 
 Поместятся. Полка может быть на 6 см короче.

В1. Вычислите площадь фигуры






                  Ответ:____________________________________________________

В2. Вини Пух вышел из дома в 8 ч 45 мин и в 9 ч 13 мин пришел к Кролику. Сколько минут он затратил на дорогу к другу?


   Ответ:____________________________________________________


В3. Выполните действия: (280 · 38 + 140 · 24) - 4000

   Ответ: ___________________________________________________


В4. Длина реки Дон короче длины реки Урал на 558 км. Пользуясь схемой, определите длину реки Урал.

                         Урал
        
[image: image2.wmf]}


                  Ответ: ____________________________________________________
С1. Найдите закономерность и продолжите последовательность чисел

     201, 2002, 20003, …,…,….

     Решение: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:______________________________

             С2. Вини Пух пришел в гости к Кролику и захотел угощения. Кролик послал Вини Пуха в кладовку и сказал: «У меня осталось два бочонка, в которых может быть мед или капуста. На бочонках есть надписи, но только одна из них верна. Что принесешь, тем и будешь угощаться!» В кладовке Вини Пух увидел два бочонка. Надписи на них были следующие:

На 1-ом – «В этом бочонке мед, а в другом - капуста».

На 2-ом – «В одном бочонке мед, а в другом капуста».

Вини Пух немного подумал и выбрал бочонок с медом. Какой?

Решение:______________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:______________________________

             С3. Пятеро друзей между собой играли в шахматы. Каждый сыграл по четыре партии. Сколько партий было сыграно?

     Решение:_______________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:__________________________________
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